

Приглашение на международную конференцию «Going Global 2016»

Британский Совет приглашает Вас к участию в качестве докладчика в ежегодной международной конференции Going Global 2016, которая пройдет 3-5 мая 2016 года в Кейптауне.

Going Global — крупная ежегодная международная конференция, посвященная вопросам образования, которую организует Британский Совет. Количество участников превышает 1000 человек; среди них — представители государственных структур, формирующие образовательную политику в своих странах; руководители учебных заведений, в том числе ректоры, проректоры и деканы, сотрудники международных отделов вузов; представители промышленных предприятий и международных организаций, а также компаний, работающих в сфере образования. Ежегодно в конференции участвуют лидеры российского высшего образования, ориентированные на интернационализацию.

Темы конференции в 2016 году

Going Global 2016 посвящена темам образовательной политики и международного сотрудничества в области науки и образования. Будет ли развитие международного образования по-прежнему определяться факторами экономической и репутационной конкуренции между странами? Или все-таки для решения общих проблем будут создаваться международные партнерства? Может ли подобное сотрудничество соответствовать «универсалистскому» подходу, согласно которому все страны (а не только получающие поддержку) должны достигнуть одних и тех же четко обозначенных целей устойчивого развития, провозглашенных ООН? Как совместить приоритеты национального развития с приверженностью идеям интернационализации образования для достижения глобальных целей? Что этот подход значит для колледжей, университетов и национальных систем образования, для их целей, стратегий и модели работы? Какие риски он привносит и возможности открывает для студентов, сотрудников и сообществ?

Участники конференции Going Global 2016 обсудят эти вопросы с трёх точек зрения:

- политика в области образования: местные приоритеты, национальные системы и глобальные драйверы
- экономическое развитие: навыки, предпринимательство, наука и инновации
- вовлеченность: демократия, социальная справедливость и международные отношения

Более подробное описание тем на английском Вы можете найти на сайте:
<http://www.britishcouncil.org/going-global/programme>

Участие в конференции

Ниже приведены два типа участия в конференции (с указанием крайнего срока подачи заявки):

- Докладчик (speaker) – 30 сентября 2015 года
- Постер (poster) – 29 января 2016 года

Финансовая поддержка Британского Совета

В случае одобрения Вашей заявки на участие Британский Совет в России покроет расходы на перелет в Кейптаун и проживание. Вам необходимо будет уплатить регистрационный взнос и медицинскую страховку; с учетом скидки для докладчиков он составит около 400-500 фунтов стерлингов (для обычных посетителей выставки – 700-800 фунтов стерлингов), точная сумма будет известна позднее. Подробная информация с описанием процесса подачи заявки на участие доступна на сайте Британского Совета в России:

<http://www.britishcouncil.org/going-global/participate/submit-proposal>

Контакты

Если у Вас появились вопросы, Вы можете задать их Игорю Исакову, менеджеру образовательного отдела Британского Совета в России:

igor.isakov@britishcouncil.org

T +7 495 287 1808 | M +7 963 622 4935



Robert Taylor
Заместитель Директора Британского Совета в России